

国庆前夜国足要露露脸儿

今晚对阵博茨瓦纳队 央视体育频道直播

足球热身赛

中国 VS 博茨瓦纳

CCTV-5 今晚 7:30 现场直播

□据 新华社电

今晚,中国国家男子足球队将在内蒙古的呼和浩特与博茨瓦纳国家队进行一场热身赛。

“应该说他们身体素质都比较好,脚下技术和速度也都比较出色……”这是国脚姜宁9月28日晚训练结束后接受记者采访时对热身赛对手博茨瓦纳队的评价。

对于大多数中国人来说,博茨瓦纳显得既神秘而又陌生。但是,对于经历了2007年南非八国赛的姜宁来说,同博茨瓦纳队的那场比赛则更像一个梦魇。在那场比赛上,刚刚获得土伦杯亚军的中国国奥队被名不见经传的博茨瓦纳队4:0横扫。此役过后,国奥队主教练杜伊被推下神坛,最终与中国足球分道扬镳。

战胜了土伦杯亚军,并不意味着博茨瓦纳队有了本质上的改变,它依然没能改变非洲弱旅的足坛地位。在最新的国际足联排名中,博茨瓦纳队排在了第132位,仍然落后中国队25名。到目前为止,博茨瓦纳今年共打了4场国际A级赛事,除了在1:1战平伊朗队的比赛中取得了进球外,其余3场对阵弱旅的比赛均以0:0告终。这样的攻击力对于国庆前一天要进行比赛的中国队来说似



国足积极备战。(新浪图片)

乎可以减轻些心理压力。

但是,对于总是“遇弱不强”的中国国家队来说,同博茨瓦纳队的比赛也不会如想象般轻松。近3场热身赛,中国队仅仅在与新加坡队的比赛中由杨昊打入一球。为了让弟子们尽快找到门前感觉,高洪波在28日的训练中特意训练了前场队员门前把握机会的能力。

“现在大家特别团结,我们在比赛中要把团队足球踢出来,力争用一场胜利来表达

对祖国的爱。”姜宁说。

和姜宁一样,守门员杨智也想以一场大比分的胜利来为国庆献礼,但是杨智也表达了自己的担忧。“最近失了几个定位球,我觉得在定位球方面,盯人防守还得更统一一点。”

杨智的担心不无道理,对于这支年轻的队伍来说,问题不仅仅在于如何进球,如果“锋无力”的问题在本场比赛中依然无法解决,那么立足防守倒也不失为上策。

凭什么你来决定名单

马拉多纳要和比拉尔多“算账”

□据 新华社电

阿根廷国家足球队主教练马拉多纳28日表示,他对于国家队主管比拉尔多插手国家队球员名单感到不满,并决定在世界杯预选赛结束后和他“了结关系”。

马拉多纳当天率领由本土球员组成的阿根廷国家队进行集训,备战本月底同加纳队的热身赛。“我和比拉尔多现在的关系很好。”马拉多纳用一种嘲讽的语气说,“但是我不喜欢有人提前替我确定国家队名单。我会把这些事情都放到世界杯预选赛结束之后,现在我不想说什么,只要专注于球队的训练和比赛。”

马拉多纳说,他已经把自己想讨论的内容都记录下来,准备在世界杯预选赛赛后和比拉尔多一次说清楚。

据阿根廷媒体报道,马拉多纳在意大利“减肥”期间,比拉尔多拟定了与加纳队进行热身赛的阿根廷队球员名单,这让马拉多纳感到非常不快。

对于马拉多纳施加的压力,比拉尔多显得非常低调。他在28日接受当地一家电台的采访时否认了马拉多纳要求他辞职的说法,并表示自己和马拉多纳保持密切合作,当天整个下午的训练都一直在一起。

关于国家队的球员名单,比拉尔多说,球员名单拟定过程中他和国家队教练组的其他成员一直与马拉多纳保持联系,“我们只是提供一个可以选择的25人大名单,然后就不管了。迭戈(马拉多纳)是最终的决策者”。

不过比拉尔多承认,他对于阿根廷国家队目前的球风感到并不满意:“我们在同厄瓜多尔队的比赛中其实开始踢得不错,但是当厄瓜多尔队进球后我们就乱了,在同巴西队的比赛中也是一样。比分不一样,球员的状态也不一样。”

新西兰队誓要重返世界杯

□据 新华社电

新西兰队与巴林队将于10月10日和11月14日展开两回合世界杯附加赛的争夺。日前,新西兰队公布了国家队球员名单,这支新西兰队是球队历史上伤病最少、实力最强的一届。

新西兰队先客后主与巴林队展开两场附加赛的争夺,胜者将获得2010年南非世界杯的入场券。

如果新西兰队能最终如愿,那将会是球队自1982年以来首次入围世界杯决赛阶段比赛;而如果巴林队获胜,那将会是这支西亚球队历史上首次入围。

在新西兰队主帅赫伯特精心挑选的这19人中,布莱克队球员内尔森担任队长。球队基本延续了上月新西兰队3:1战胜阿

曼队的主力阵容。前锋法伦和中场球员麦格林奇首次亮相国家队给人留下深刻印象之后,本次又再度入选;而球队绝对主力基伦(凯尔特人队)以及伍兹(西布罗姆维奇队)也伤愈复出,回归国家队。

赫伯特表示:“这支球队一定是历史上最强的一支新西兰队,我们在过去4年中一直在为冲击世界杯做准备,而现在我们的球队已经到了最佳状态。”

对于新西兰队,唯一美中不足的是球队主力门将莫斯因受到4场禁赛处罚将缺席与巴林队的生死大战。

将与新西兰队对阵的巴林队在此前世界杯亚洲区预选赛附加赛的两回合比赛中,凭借客场进球多的优势淘汰了沙特队,从而有机会与大洋洲头名新西兰队争夺一张明年南非世界杯的入场券。

■体坛速递

为保证国庆欢乐祥和氛围
津京之战推迟

□曾志坚

天津泰达足球俱乐部29日正式发布消息,称根据中国足协下发的通知,中超联赛第26轮天津康师傅队主场与北京国安队的比赛,推迟至10月14日下午16时进行。比赛地点仍为天津泰达足球场。

据介绍,中超联赛本轮赛事京津之间的较量原定于10月5日19时30分进行,正值国庆长假期间。由于近年来津京之战屡屡成为焦点之战,场上球员拼抢激烈,场下球迷互不示弱,均火药味十足,常常发生不理智、不愉快的事情。为保证欢乐、祥和的国庆节氛围,有关方面作出了上述推迟比赛的决定。

麦迪尚不能归队训练

□梁金雄

尽管火箭队队长麦迪几个月前一再表示自己膝部术后恢复得相当好,希望能赶上本队29日开始的训练营,可他28日从球队得到的回答是:不能入营。

火箭队28日证实说,麦迪因膝部手术尚在恢复当中,因此训练营的大门将不对他开放。

根据火箭队的意思,麦迪必须继续其康复计划,今年11月23日再进行一次核磁共振检查。

市老年篮球赛鸣金

□记者 赵玉杰

本报讯 洛阳市第七届老年篮球赛日前结束,市商务局代表队荣获冠军,市老年篮球协会队、新安队分获亚军、季军。

参加本次比赛的共有10支代表队,年龄最小的队员55岁,年龄最大的队员75岁。此外,担任裁判等服务工作的全部为老年志愿者,参赛人数200余人。

■图话体坛



9月29日,莎拉波娃在比赛中回球。当日,在东京举行的泛太平洋网球公开赛女单第二轮比赛中,俄罗斯选手莎拉波娃以2:0战胜澳大利亚选手斯托苏尔。

(新华社/路透)



9月28日,猛龙队球员贾莱特·杰克(左)和波什在媒体日活动上拍照。当日,多伦多猛龙队在多伦多的训练营举行媒体日活动。

(新华社/路透)



马拉多纳